
1. Symbolen label 
1. Symbols label 

NLD

ENG

NLD

ENG

Lees voor gebruik de gebruikershandleiding.

Read the user manual before use.

It is forbidden to move the car while it is resting on the jack 
stands.

NLD Het is verboden om de auto te bewegen als deze op de as-
steunen rust. 

ENG

NLD Het is verboden om de assteunen te gebruiken als deze be-
schadigd of kapot zijn. 

ENG It is forbidden to use the jack stands when they are damaged 
or broken. 

NLD Het is verboden om het ontwerp van de assteunen te verande-
ren of mechanische aanpassingen te maken. 

ENG It is forbidden to change the design of the jack stands or 
make mechanical modifications. 

NLD

ENG

Werk niet op een hellende of scheve ondergrond. Gebruik de 
assteunen alleen op een vlakke ondergrond. 

Do not work on a sloping or crooked surface. Only use the 
jack stands on a flat surface.

NLD Zorg dat het zwaartepunt van de last altijd goed verdeeld is 
op het zadel van de assteun 

ENG Make sure the centre of gravity of the load is always well dis-
tributed on the saddle of the jack stand. 

NLD

ENG

Gebruik altijd twee assteunen om een voertuig te ondersteu-
nen. 

Always use two jack stands to support a vehicle.

















1. M16x10 schroef
2. Rubber zadelpad
3. Zadel
4. Verlengschroef
5. Hoogteverstelhendel
6. Lagerbehuizing
7. Steunbuis
8. M10x25 bout
9. Bovenste steun�ens
10. M10 ring
11. M10 moer
12. Poten
13. M8 moer
14. M8 ring
15. M8x16 bout
16. M8x12 bout
17. Borgbout
18. Borgpen
19. Pen
20. Kransring
21. Ketting
22. Korte schoren
23. Onderste steun�ens
24. Middellange schoren
25. Lange schoren

PJS02H3
PJS02H3
PJS02H3
PJS02H3
PJS02H3
PJS02H3
PJS02H3
PJS02H3
PJS02H3
PJS02H3
PJS02H3
PJS02H3
PJS02H3
PJS02H3
PJS02H3
PJS02H3
PJS02H3
PJS02H3
PJS02H3
PJS02H3
PJS02H3
PJS02H3
PJS02H3
PJS02H3
PJS02H3






